



UB
КПІ ім. Ігоря Сікорського
№НОД/225/24 від 28.03.2024
КЕП: Згуровський М. З. 28.03.2024 17:43
3FAA9288358EC00304000000F9902A00C87EB200



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ
імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»
(КПІ ім. Ігоря Сікорського)**

НАКАЗ

м. Київ

«___»_____ 2024 року

Про посилення заходів з безпеки в КПІ ім. Ігоря Сікорського

У зв'язку з підвищеною небезпекою ракетних атак на об'єкти цивільної інфраструктури міста Києва із застосуванням озброєння з найкоротшим часом підльоту, загрозою проникнення на територію міста диверсійно-розвідувальних груп противника та відповідно до рішення невідкладного засідання Ради оборони міста Києва щодо забезпечення безпеки в столиці (протокол № 4 від 28.03.2024 додається)

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам структурних підрозділів скасувати та / або перенести до окремого розпорядження всі масові заходи на території та в приміщеннях КПІ ім. Ігоря Сікорського (далі – Університет), в тому числі змагання в Центрі фізичного виховання та спорту «Політехнік», заходи в Центрі культури та мистецтв і Науково-технічній бібліотеці ім. Г.І. Денисенка (окрім заходів в укриттях Університету).

2. Проректору з адміністративної роботи Кондратюку В.А. забезпечити:

2.1. Безперешкодний доступ до укриттів, розташованих на території та в приміщеннях Університету.

2.2. Належне функціонування пунктів незламності в приміщеннях Університету.

3. Директору департаменту безпеки Ласкутову В.А.:

3.1. Посилити контроль за місцями потенційного скупчення людей на території та в приміщеннях Університету.

3.2. Спільно з начальником служби захисту інформації Мошенченком М.С. здійснювати постійний моніторинг соціальних мереж та інтернет-ресурсів на

предмет потенційних ракетних атак на об'єкти цивільної інфраструктури та іншої підривної діяльності.

3.3. Посилити пропускний режим Університету щодо відвідування території та приміщень Університету сторонніми особами.

4. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, керівникам інших структурних підрозділів забезпечити безумовне виконання працівниками та учасниками освітнього процесу вимог алгоритму дій за сигналом цивільного захисту «Повітряна тривога», визначеного у додатку 1 до наказу від 04.08.2022 № НУ/129/2022 «Про функціонування об'єктової підсистеми цивільного захисту університету під час правового режиму воєнного стану».

5. Відповідальним особам у разі надходження сигналу «Повітряна тривога» забезпечити чергування в укриттях згідно наказу від 02.02.2024 № НОД/78/24 «Про організацію захисту учасників освітнього процесу університету під час правового режиму воєнного стану».

6. Працівникам Університету у разі виявлення сторонніх осіб на території та в приміщеннях Університету негайно повідомляти департамент безпеки за телефонами: 204-81-28, 204-95-70.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

Михайло ЗГУРОВСЬКИЙ



РАДА ОБОРОНИ МІСТА КИЄВА

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22
e-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

ПРОТОКОЛ № 4

від 28.03.2024

ПРИСУТНІ: члени Ради оборони міста Києва (за списком)

I. СЛУХАЛИ: Про посилення заходів безпеки в місті Києві

З метою захисту населення міста Києва від масованих ракетних атак країни-агресора та попередження інших дій ворога, спрямованих на дестабілізацію ситуації в столиці

ВИРІШИЛИ:

1. Невідкладно опрацювати питання щодо обмеження проведення заходів в місті Києві, які передбачають участь значної кількості людей, та переглянути раніше прийняті рішення про погодження проведення заходів в місті.

Виконавці: Говорова О.І., Хан Ю.М., Анжияк С.М., Шумейко Д.О., Курбаков Я.М., голови районних в місті Києві державних адміністрацій

2. Переглянути нормативно-розпорядчі документи щодо життєдіяльності громадян столиці з питань роботи громадського транспорту, проведення спортивних, культурних, освітніх, медичних, розважальних заходів, а також в місцях скупчення людей для забезпечення безпеки громадян.

Виконавці: Кандибор Р.В., Фіданян О.Г., Хан Ю.М., Гінзбург В.Г., Анжияк С.М., голови районних в місті Києві державних адміністрацій

Термін: до 30.03.2024

3. Комунальному підприємству «Київський метрополітен» посилити заходи контролю на входах/виходах із станцій у тому числі із застосуванням ручних металодетекторів, забезпечити перевірку систем відеоспостереження, пожежогасіння, наявності засобів надання першої медичної допомоги.

Виконавці: Кандибор Р.В., Вигівський В.М., Шумейко Д.О., Кривошликов С.Ф.



UB
КПІ ім. Ігоря Сікорського
№НОД/225/24 від 28.03.2024
КЕП: Згуровський М. З. 28.03.2024 17:43
3FAA9288358EC0030400000F9902A00C87EB200

4. Головному управлінню Національної поліції у м. Києві, Управлінню патрульної поліції міста Києва, ГУ СБУ у м. Києві та Київській області, Центральному управлінню військової служби правопорядку по м. Києву та Київській області, Північному Київському територіальному управлінню Національної гвардії України, Головному управлінню ДСНС України у м. Києві, Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до своїх повноважень посилити увагу до місць скупчення людей (торговельно-розважальні центри, громадський транспорт, місця проведення заходів), забезпечити дотримання публічної безпеки і порядку в столиці, здійснювати моніторинг соціальних мереж щодо поширення дезінформації, провокацій та іншої інформації спрямованої на дестабілізацію ситуації в столиці. Забезпечити вжиття інших заходів, які сприяють безпеці громадян Києва.

Виконавці: Шумейко Д.О., Курбаков Я.М., Бондаренко А.І., Плахтій В.М.,
Ллюхін А.І., Ткачук Р.С.,

Термін: постійно

5. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), головам районних в місті Києві державних адміністрацій, балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту забезпечити постійний доступ населення до укриттів під час повітряної тривоги та готовність пунктів незламності до використання.

Виконавці: керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), голови районних в місті Києві державних адміністрацій, балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту населення та пунктів незламності

Термін: постійно

II. СЛУХАЛИ: Про забезпечення функціонування, організація та координація виконання заходів захисту, охорони та оборони об'єктів критичної інфраструктури, а також об'єктів, що забезпечують життєдіяльність громади міста Києва

ВИРІШИЛИ:

1. Товариству з обмеженою відповідальністю «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» згідно чинного законодавства використати піщану суміш сформовану під час розчистки та благоустрою озера Алмазне замовником робіт якого було Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» для оборонних потреб при спорудженні захисних елементів об'єктів від можливих ракетних ударів.

Відповідальні: Пантелеєв П.О., Шумейко Д.О., Сидоренко О.А.

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про проведення національного мультипредметного тесту на базі закладів загальної середньої освіти міста Києва

ВИРІШИЛИ:

Погодити проведення у 2024 році національного мультипредметного тесту на базі закладів загальної середньої освіти міста Києва за поданням управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій згідно з переліком, що додається.

Відповідальні: голови районних в місті Києві державних адміністрацій, Київський регіональний центр оцінювання якості освіти, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівники закладів загальної середньої освіти міста Києва.

Співкерівник Ради оборони

Віталій КЛИЧКО

Співкерівник Ради оборони

Сергій ПОПКО

Секретар Ради оборони

Олег КУЯВСЬКИЙ